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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE OUTUBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal 

de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos: A Sessão foi presidida pelo Vereador Ronaldo de Souza Rosa e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Faltaram os Vereadores 

Fabíola Melo de Carvalho e Thiago Romito Bon. Havendo número Regimental, o 

Presidente deu por aberta a sessão e solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento 

do Sr. Luiz Carlos do Amaral. Após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 

expediente, que constou: Projeto de Lei nº 81/2023 de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre “A remoção, guarda, depósito e leilão de veículos dentro do Município de 

Cordeiro e dá outras providências”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 29/2023 de 

autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede Título de 

Cidadão Cordeirense ao Sr. Bruno Azevedo Santos”; Parecer ao Projeto de Resolução 

nº 30/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre 

“Concede Título de Cidadão Cordeirense ao Sr. Antônio Penha da Costa”; Parecer ao 

Projeto de Resolução nº 31/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de 

Souza, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à Empresa 

HAB Transportes Ltda”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 33/2023 de autoria do 

Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 

Cordeirense ao Sr. Rubens Moura Zanon”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 34/2023 

de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Concede 

Título de Cidadão Cordeirense a Sra. Rejane Lucy Ladeira da Silva”; Parecer ao Projeto 

de Resolução nº 35/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que 

dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora Elza 

de Oliveira Bastos”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 38/2023 de autoria do 
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Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor 

Pedro Américo da Silva à Professora Roberta Pinheiro Barboza Vogas”; Parecer e 

redação final ao Projeto de Resolução nº 39/2023 de autoria do Vereador Luiz Gustavo 

Pinto da Silva, que dispõe sobre “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar 

Sarruf Bittencourt a Roberta Kelly da Costa Santos Freita”; Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 40/2023 de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe 

sobre “Concede Título de Cidadã Cordeirense a Sra. Adelir Cabral Viegas”; Parecer ao 

Projeto de Resolução nº 41/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi, que 

dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva ao Professor Bruno 

Nunes Mourão”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 42/2023 de autoria do Vereador 

Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à 

Make e Cia (Diniz e Ortega de Cordeiro Ltda)”; Parecer ao Projeto de Resolução nº 

43/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Felipe Costa 

Inácio”; Projeto de Resolução nº 36/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva 

Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach à Empresa 

Finobre Fabricação de Embutidos Ltda”; Projeto de Resolução nº 37/2023 de autoria do 

Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede Medalha Mérito 

Esportista Professor Alcimar Sarruf Bittencourt ao Sr. Emerson do Couto Rosa Filho”; 

Projeto de Resolução nº 44/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon, que 

dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Cordeirense ao Sr. Marcelo Cordeiro 

Valladão”; Projeto de Resolução nº 45/2023 de autoria do Vereador Thiago Romito Bon, 

que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora 

Valéria da Rocha Silva”; Projeto de Resolução nº 46/2023 de autoria do Vereador André 

Luis Cruz Mion, que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Cordeirense ao Sr. José 

Adenilton Barbosa da Silva”; Projeto de Resolução nº 47/2023 de autoria do Vereador 

Elielson Elias Mendes, que dispõe sobre “Concede Medalha Professor Pedro Américo 

da Silva à Professora Juliane Vila Nova Wermelinger”; Projeto de Resolução nº 48/2023 
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de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Concede 

Medalha Professor Pedro Américo da Silva à Professora Marizete Barros Daumas.”; 

Requerimento nº 36/2023 de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa (Moção); 

Requerimento nº 37/2023 de autoria do Vereador Elielson Elias Mendes (Moção); 

Indicação nº 207/2023 de autoria dos Vereadores Washington da Silva Vianna e 

Amilton Luiz Ferreira de Souza; Indicação nº 210/2023 de autoria do Vereador Luiz 

Gustavo Pinto da Silva; e Tribuna Livre: Layla Pires – Assunto: “Moção de apoio contra 

o aborto e a liberação de drogas”. Ato contínuo passou-se a Ordem do Dia, que 

constou: em única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 29, 

30, 33, 34 e 40/2023, que dispõem sobre: “Concede Título de Cidadão Cordeirense”, 

que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única discussão, 

votação e redação final os Projetos de Resolução nº 29, 30, 33, 34 e 40/2023, que 

dispõem sobre: “Concede Título de Cidadão Cordeirense”, que, após votação nominal, 

foram aprovados por unanimidade; em única discussão e votação os pareceres aos 

Projetos de Resolução nº 31 e 42/2023 que dispõem sobre: “Concede Medalha Edgar 

Rodrigues Lutterbach.”, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; 

em única discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 31 e 42/2023 

que dispõem sobre: “Concede Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach.”, que, após 

votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única discussão e votação os 

pareceres aos Projetos de Resolução nº 35, 38 e 41/2023, que dispõe sobre: “Concede 

Medalha Professor Pedro Américo da Silva”, que, após votação nominal, foram 

aprovados por unanimidade; em única discussão e redação final os Projetos de 

Resolução nº 35, 38 e 41/2023, que dispõe sobre: “Concede Medalha Professor Pedro 

Américo da Silva”, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em 

única discussão e votação os pareceres aos Projetos de Resolução nº 39 e 43/2023 

que dispõem sobre: “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf 

Bittencourt”, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final os Projetos de Resolução nº 39 e 43/2023 que 
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dispõem sobre: “Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf 

Bittencourt”, que, após votação nominal, foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão e votação o Requerimento nº 36/2023 de autoria do Vereador Ronaldo de 

Souza Rosa, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão o Requerimento nº 

37/2023 de autoria do Vereador Elielson Elias Mendes. Usou da palavra o Vereador 

autor do Requerimento que fez uma breve explanação do mesmo. Após, concedeu a 

palavra a Sra. Layla Pires para falar sobre: “Moção de apoio contra o aborto e a 

liberação de drogas”. Sequencialmente, o Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores que discursaram sobre assuntos diversos. Após encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e três de 

outubro de dois mil e vinte e três às dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada 

a presente ata que vai assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  

 

 

 

       Jussara Barrada Cabral Menezes                        Ronaldo de Souza Rosa 

                       1º Secretária                                                    Presidente 


